

江苏中天 够爷们!

最后时刻大逆转,江苏中天在新主场常州战胜北京,结束三连败

2014年的首个主场同时也是本赛季首个常州主场,面对高居联赛第二的北京队,江苏中天队打出了一场令人血脉贲张的比赛。比赛的悬念留到了终场哨响的最后一刻,依靠孟达的救命三分、胡雪峰还剩14秒的两罚两中,江苏中天队103:101战胜对手,结束了三连败。执行教练莱登大步流星上前与孟达拥抱,现场几千名球迷用震耳欲聋的欢呼欢庆来之不易的胜利。

本场比赛,外援海斯利普火力全开,砍下全场最高的39分6个篮板,胡雪峰13分8次助攻,孟达17分3次助攻3次抢断,弗罗曼20分7个篮板。

现代快报记者 韩飞周游 黄成宇 文
 现代快报记者 顾炜 摄



开场哨

海斯利普昨天表现很抢眼

红人

海斯利普 砍下39分6板

易立因伤赛季报销,江苏中天队缺少了稳定的得分点,让教练组心急如焚,只能押宝两名外援在进攻端发挥威力,重任自然落在手感极其柔和的海斯利普身上。不爱说话的“离谱哥”在场上依然面无表情,可滚烫的手感是最好的回应。全场比赛,海斯利普三分球7中5,砍下39分6个篮板。

最近几场球,中天队在进攻上出现了一些问题,客场输给天津时,两名外援联手拿到29分,难以让教练组满意。执行教练莱登说,“两个外援一起连40分都拿不到,我们防守再努力,也很难赢球了。”

为此,赛前准备会上,助理教练李长山点名提醒“离谱哥”一定要打得更强硬。“海斯利普,你是我们最重要的火力点。我研究了你们7、8场比赛的录像,你有时候能拿30多分,可是有时候只得几分,我发现只要你往里打,打得更凶,最后的得分一定不会少。”李长山还对其他队员说,“你们要多传球给海斯利普,尤其是他位置好的时候。”

听完翻译的转述,海斯利普只是默默地点点头。可到了场上,“离谱哥”不见以往的睡眠惺忪,面对北京队吉喆的防守,海斯利普祭出无解的翻身跳投,第一节打了4分多钟,他已经砍下11分,引得弗罗曼、侯逸凡等人频频起身振臂欢呼。

下半场,闵鹿蕾安排威尔金斯和莫里斯包夹海斯利普,“离谱哥”顶着对手往篮下冲,第四节最后时刻他连得5分,分差缩小到1分。执行教练莱登赛后感慨,“海斯利普是大心脏,最后一球不手软。”

敢拼才能赢

中天老板派奖100万元

“今晚是本赛季在常州打的第一场球,现场观众一定很多也很热情,大家一定要发扬拼搏精神。北京队是一支实力很强的球队,不拼根本赢不下来。”赛前,助理教练李长山在更衣室里慷慨激昂。为了激励队员,球队前赞助商老板在赛前来到了更衣室,并承诺若能战胜北京队将给予一定的奖励。

冲抢篮板很拼命,贴防对手不惜力,投篮出手很果断,开场后中天队员很好地贯彻了赛前的战术部署,打出24比8的梦幻开局。最终,江苏中天领先3分结

束了上半场。中场休息的时候,队员们的表现也得到了教练组的认可,并希望他们在下半场能够继续保持拼劲,“不管是老队员还是新队员,都要全力以赴,成败就在于拼搏了。”

值得一提的是,中天钢铁集团董事长董才平在中场休息时也来到了更衣室,亲切慰问了队员们,希望他们下半场再接再厉。赛后,董才平再次来到球队更衣室,当即宣布奖励球队100万元。这是本赛季中天队收获的最高奖励,此后中天若赢球,仍会有赢球奖金。

艰难逆转

队长孟达立下大功

江苏中天第四节一直处于追分状态,胡雪峰、海斯利普都有三分入账,但是无奈北京外援莫里斯在篮下拥有不小的优势,在关键时刻老是能够将球送入篮筐,江苏队迟迟不能把比分翻过来。莫里斯是赛前教练组一再强调的防守重点,而在内线有一定吨位的寸守伟在第二节就六犯离场了。

比赛到了最后一分钟,中天还落后5分。此刻,队长孟达站了出来,先是在底角命中一记后仰三分,随后又立刻贡献一次关键抢断,眼看就要被打反击,北京队只能背后拉住了已经起步的孟达,被判违体犯规。

孟达虽然两罚只有一中,好在球权依然归中天所有,罗旭东在三分线外突然加速,突破内线得到两分,反超了一分。最后14秒,北京队只能采取犯规战术,胡雪峰两罚全中,一举锁定胜局。当终场哨声响起,整个体育馆都沸腾了,而本场比赛的最大功臣孟达兴奋地高高跃起和队友撞胸相庆。

赛后,孟达被媒体包围了,他笑着说:“比赛最后时刻,我没有心理包袱。作为投手,虽然我之前手感不好,但是一旦出现机会后还是会果断出手,结果进了。很开心能在常州主场取得开门红,常州是福地。”



胡雪峰宝刀未老

时隔四年

胡雪峰有望再入全明星

截至上周一,胡雪峰以425254票占据着2014年CBA全明星赛南区先发后卫的一席位置。全明星赛的票选已经于昨天截止。不出意外的话,33岁的胡雪峰将时隔四年重返全明星赛的舞台。

昨晚,胡雪峰的妻子应珏和女儿来到了现场观赛。开场没多久胡雪峰就上篮得分,坐在观众席的女儿开心地拍手为爸爸加油。本赛季,胡雪峰除了要上场打球,还充当主教练的角色,肩上的担子重了。即便如此,已经征战CBA十余载的胡雪峰还是焕发了第二春,他

是联赛本土的助攻王和抢断王。但是,胡雪峰一点也不在乎这些个人荣誉,他说:“我现在最关心的是球队能不能赢球、能不能进季后赛。”

比赛进行到第三节,胡雪峰在接球的时候不小心滑倒,头部着地,他捂着头痛苦地蹲在地上。这时,坐在观众席上的妻子应珏紧张地伸长了脖子,焦急地看着丈夫。好在只是虚惊一场,在全场观众的掌声中,胡雪峰站了起来,继续投入到比赛中。全场比赛,胡雪峰砍下13分8次助攻,正是他的助攻在最后时刻盘活了全队。

迎新年 买好茶到

南湖茶城

茶道

万元茶礼征南湖茶城您的“茶文化”
 南湖茶城

秀出您的点子来,大奖可能就是您的

征集热线:139 147 69866 (限短信)

茶城地址:莫愁湖公园南门对面50米(文体路12号);南湖公园湖岸北面
 公交线路:7、52、19、37、45、306、127、41、23、24等次南湖公园下车即可。

例:南湖茶城 南湖水 泡天下茶
 南湖茶城 赏湖景 品鉴佳茗
 南湖茶城 会茶友 天长地久

南京海华实业投资有限公司 运营管理

